

要求全力组织搜救 妥善处置善后 加强民航安全隐患排查 确保航空运行绝对安全

(上接第一版)要立即启动应急机制,全力组织搜救,妥善处置善后。国务院委派领导同志靠前协调处理,尽快查明事故原因,举一反三,加强民用航空领域安全隐患排查,狠抓责任落实,确保

航空运行绝对安全,确保人民生命绝对安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴搜寻幸存者,尽一切可能救治伤员,妥善处理

善后事宜,做好遇难者家属安抚和服务,实事求是、及时准确发布信息,认真严肃查明事故原因,采取有力措施加强民航安全管理。

根据习近平指示和李克强要求,中

国民航局、应急管理部等有关部门已派出工作组赴现场指导处置,并调派广西、广东两地救援力量赶赴现场参与救援。目前,现场救援、善后处置及事故原因调查等工作正在进行中。

卢希望在全市城建重点项目(工作)第7次周例会上强调 加快推进前期工作 力争项目早日开工

本报讯(记者 胡晨)3月21日上午,市委常委、副市长卢希望主持召开全市城建重点项目(工作)第7次周例会,专题研究许昌供热长输管线等工作推进情况。

为解决中心城区热源供热能力不足问题,进一步提升城市集中供热水平,我市计划实施许昌供热长输管线项目。目前,项目规划编制工作已完成,正在征求相关部门的意见和建议。会议听取了许昌供热长输管线穿跨长输油气管道、铁路、立项审批、热源价格及龙岗电厂机组供热改造等情况,卢希望对项目手续办理专班、

工程建设专班工作情况给予充分肯定。就做好下步工作,他强调,要明确时间节点,严格对照工作台账,加强与上级部门协调对接,抓紧修改完善项目规划设计方案,力争项目早批复、早开工;要认真落实责任,相关部门结合各自职能,切实抓好规划调整、土地组卷报批、隔压换站取水、电力保障供应、施工主体确定等各项工作,为项目如期开工建设奠定基础;要营造良好环境,属地政府提前做好沿线拆迁清表工作,努力为项目提供坚实保障和优质服务,确保项目建设顺利实施。



刘义成摄

3月19日,我市孔子书院举办“传家训、立家规、扬家风”专题讲座,邀请家庭教育专家为听众进行精彩讲解。据了解,在市文明办的大力支持和具体指导下,孔子书院近年来共举办家庭德育讲座9场,受众达1000余人次。

许昌市中级人民法院召开知识产权司法保护白皮书新闻发布会

本报讯(记者 张汉杰 通讯员 牛丹)3月21日,许昌市中级人民法院召开知识产权司法保护白皮书新闻发布会,通报2019—2021年度知识产权司法保护工作情况,并发布了2021年度五大知识产权典型案例。

根据通报,三年来,我市收结知识产权案件数量逐年递增,主要表现在:纠纷涉及类型更加广泛,侵害商标权、著作权权属纠纷增幅明显,商标权案件涉及知名品牌多,电子取证保全证据成为常态,调撤比例高但调解难度大。

为加大知识产权的保护力度,许昌市中级人民法院推行了知识产权民事、刑事、行政“三合一”审判机制,开启“无书记员庭审记录+3(异步质

证)机制、当庭宣判和诉调对接)模式,建立知识产权纠纷诉调对接站,打造知识产权争议解决优选地,严厉打击知假售假商标侵权行为和“傍名牌、搭便车”的不正当竞争行为。

据悉,下一步,许昌市中级人民法院将全面推进知识产权“三合一”审判机制,通过繁简分流提升审判效率,严厉打击知识产权刑事犯罪,规制制裁不正当竞争行为,提升应对新类型、疑难复杂案件的能力,提升信息化办案水平,维护公平诚信竞争秩序,不断优化营商环境,为推动我市城乡融合共同富裕先行试验区和“五个强市”建设提供更加优质的法律服务和有力的司法保障。

全市人居环境整治督导工作通报(第二期)

按照市工作专班安排部署,3月9日—10日,市7个督导组对9个县(市、区)开展了暗访督导,现将有关情况通报如下。

一、基本情况

本次督导主要采取实地查看方式,围绕“五查五确保”工作内容,在9个县(市、区)推荐的28个乡镇(街道)中,随机抽取56个村(社区)进行暗访督导。

二、存在问题

各地人居环境整治工作虽然取得阶段性成效,但是乡村之间工作进展不平衡、群众发动不充分等问题仍然突出。一是工作进展不平衡。各地人居环境整治“增绿”工作积极稳步推进,但仍有个别乡(镇、街道)、村(社区)行动缓慢、效果欠佳。二是群众发动不充分。个别村(社区)积极清理坑塘沟渠内的杂物、垃圾,但在增强群众自觉维护人居环境意识方面,办法不多,导致整治成果不能长期保持。三

是垃圾清运不及时。大部分村(社区)不同程度存在垃圾清运不及时、不规律等问题,垃圾桶满溢、垃圾存放点垃圾成堆等现象普遍存在。四是脏乱问题整治不彻底。个别村(社区)街道、坑塘和农户房前屋后杂物清理不彻底,仍然存在污水横流、杂物挡道现象,特别是城乡接合部存在大片生活垃圾、建筑垃圾堆放现象。五是长效管理机制尚未形成。各地人居环境整治工作虽然积极开展,但是目前还没有完全形成常态化长效化管理机制,存在后续反弹的隐患。

三、督导结果

经本次督导综合评定,整治工作成效落后的乡(镇、街道)分别是:禹州市朱阁镇,长葛市长兴街道办事处,鄢陵县马坊镇,襄城县湛北乡,建安区桂村乡,魏都区颍昌街道办事处。

四、结果运用

严格落实全市小城镇和农村人居环境综合整治相关要求,对连续排名

靠后的,一次黄牌,两次警告,三次党政主要负责同志直接免职。经研究,对以上6个乡(镇、街道)提出批评、通报全市。

下一步,市专班办公室将持续保持高压态势,加大督导力度,强化问责举措,推动我市人居环境整治工作提质增效。

(一)全市通报批评。市专班办公室开展第一轮专项督导,每周对各县(市、区)推荐上报的乡(镇、街道),逐个进行拉网式检查,3月底前实现全市106个乡(镇、街道)督导全覆盖。每周综合评定落后的乡(镇、街道),全市通报批评。

(二)限期整改落实。各县(市、区)针对市级督导反馈的问题,建立整改台账,明确责任主体,限时整改到位;对于问题整改落实情况,党委和政府主要负责同志要亲自过问、亲自部署、亲自推进,确保问题高质量整改彻底。

(三)开展专项“回头看”。市专班办公室适时组织开展问题整改“回头看”,抽查各县(市、区)整改落实情况,加大通报力度,坚决打破乡(镇、街道)企图“滥竽充数”“搞变通”“打折扣”等侥幸心理,确保整改实效不打折扣。

(四)加大问责力度。自4月开始,针对第一轮督导全市通报批评的乡(镇、街道),开展第二轮专项督导,每个县(市、区)综合评定连续两次排名落后的乡(镇、街道),实行“黄牌”提醒;开展三轮专项督导,综合评定排名末位的乡(镇、街道),给予“警告”处分;开展第四轮全覆盖督导,对于排名末位的乡(镇、街道),按照干部管理权限,对其党政负责同志作出“免职”处理。

许昌市小城镇和农村人居环境综合整治“清脏治乱拆违增绿”集中攻坚行动工作专班办公室 2022年3月17日

市财政局举办 政府投资基金与“专精特新”企业对接座谈会

本报讯(邢伟亚)为促进我市制造业转型升级、提质增效,推动裕鲲基金尽快落地,支持我市“专精特新”企业发展,近日,市财政局会同市工信局、市金融局联合举办政府投资基金与“专精特新”企业对接座谈会,我市22家“专精特新”企业代表和中原联创基金公司等参加了座谈。

近期,我市设立了河南农开裕鲲智能制造产业投资基金,基金规模为3.01亿元,已到位资金1.51亿元,重点支持许昌市域内未上市的优质制造业企业。

会上,中原联创基金公司基金管理人就裕鲲基金投资方向、投资流程、前期尽调等方面,向与会企业进行了介绍。与会企业就融资需求、融资难

等情况进行了交流,有4家企业与中原联创实现了有效对接,2家企业纳入了尽调的范围。

下一步,为助推基金的高效运作,市财政局将联合有关部门积极搭建平台,探索“政府、基金、企业”三方高效合作模式,促进基金和企业互利共赢、协同发展;建立常态化沟通对接机制,定期召开座谈暨对接会,邀请基金公司、企业、相关行业主管部门,集中商讨解决基金运行中存在的问题,推动基金公司与企业沟通对接,紧密联系企业项目,增强互通互信,将资金投放到需要的项目中去。加强基金宣传,让更多企业了解和使用该融资支持方式,让政府投资基金真正成为企业成长的助推器,更好地服务企业发展。

我国地下水超采综合治理取得成效

据新华社北京3月21日电 3月22日是第三十届“世界水日”,22日至28日是第三十五届“中国水周”。今年我国纪念“世界水日”“中国水周”活动的主题是:“推进地下水超采综合治理 复苏河湖生态环境”。

近年来,我国各地根据地下水利用与保护规划和超采区评价成果,制定地下水超采综合治理方案,开展地下水超采治理,效果正逐渐显现。

统计显示,2020年我国地下水开采总量为892.5亿立方米,较2012年减少约242亿立方米。据了解,我国地下水超采综合治理,华北地区是重点。

随着南水北调工程受水区地下水压采和华北地区地下水超采综合治理工作的深入推进,以及地下水开发利用严格管控与保护措施的有效实施,华北平原地下水超采状况开始好转。

下一步,水利部将抓紧组织制定华北地区、全国其他重点区域地下水超采综合治理方案,以京津冀、三江平原、松嫩平原、辽河平原及辽西北地区、西辽河流域、黄淮海地区、鄂尔多斯台地、汾渭谷地、河西走廊、天山南北麓及吐哈盆地、北部湾地区等11个区域为重点,明确治理目标、措施、任务,巩固华北地区地下水治理成效,深入推进全国地下水超采治理工作。

全市小城镇和农村人居环境综合整治“清脏治乱拆违增绿”集中攻坚行动第七次排名

县(市、区)排名	(一)五个县(市、区)	1.禹州市2.鄢陵县3.建安区4.长葛市5.襄城县
	(二)四个区	1.东城区2.市城乡一体化示范区3.许昌经济技术开发区4.魏都区
乡(镇、街道)排名	(一)禹州市	1.韩城街道办事处2.钧台街道办事处3.夏都街道办事处4.颍川街道办事处5.方岗镇6.郭连镇7.茂井镇8.鸠山镇9.磨街乡10.神垕镇11.无梁镇12.张得镇13.文殊镇14.范坡镇15.小吕镇16.山货乡17.古城镇18.火龙镇19.花石镇20.朱阁镇21.鸿畅镇22.梁北镇23.顺店镇24.裴庄镇25.褚河街道办事处26.方山镇
	(二)长葛市	1.佛耳湖镇2.和尚桥镇3.大周镇4.后河镇5.坡胡镇6.石固镇7.古桥镇8.石象镇9.老城镇10.长社街道办事处11.董村镇12.增福镇13.建设街道办事处14.南席镇15.长兴街道办事处16.金桥街道办事处
	(三)鄢陵县	1.南坞镇2.彭店镇3.大马镇4.望田镇5.马栏镇6.柏梁镇7.张桥镇8.陶城镇9.马坊镇10.安陵镇11.只乐镇12.陈化店镇
	(四)襄城县	1.汾陈镇2.姜庄乡3.茨沟乡4.紫云镇5.颍回镇6.十里铺镇7.城关镇8.库庄镇9.范湖乡10.颍阳镇11.麦岭镇12.双庙乡13.湛北乡14.山头店镇15.丁营乡16.王洛镇
	(五)建安区	1.艾庄乡2.灵井镇3.小召乡4.将官池镇5.苏桥镇6.五女店镇7.陈曹乡8.张潘镇9.新元街道办事处10.许由街道办事处11.昌盛街道办事处12.河街乡13.榆林乡14.椹涧乡15.桂村乡16.蒋李集镇
	(六)魏都区	1.西关街道办事处2.魏北街道办事处3.新兴街道办事处4.五一一路街道办事处5.高桥营街道办事处6.颍昌街道办事处7.丁庄街道办事处8.灞陵街道办事处
	(七)许昌经济技术开发区	1.长村张街道办事处2.龙湖街道办事处
	(八)市城乡一体化示范区	1.永兴街道办事处2.志武街道办事处3.魏武街道办事处4.尚集镇
	(九)东城区	1.永昌街道办事处2.祖师街道办事处

长葛市:“访调对接”破解政法信访难题

本报讯(记者 王金伟 通讯员 孙佳丽)近日,长葛市信访事项人民调解委员会挂牌成立,这是许昌市第一个信访事项人民调解委员会,是长葛市信访局破解政法类信访问题的又一项创新举措。信访事项人民调解委员会聘请的专职人民调解员均在省司法厅备案,达成的调解协议书经法院确认后,可以直接作为法院执行的依据,省去了法院的审理环节,节省了时间,方便了信访群众。

长期以来,对政法类信访问题,信访部门工作人员在办理中面临不能受理、解释疏导不专业、信访人不信服等问题。为彻底解决这一难题,长葛市于

2016年成立了矛盾纠纷调处化解中心,隶属长葛市信访局,是河南省唯一隶属信访局的矛盾纠纷调处机构,负责政法类信访问题的咨询疏导和纠纷类问题的调处工作。信访局来接待待中心接到政法类信访事项,符合条件且经信访人同意的,移交至矛调中

心调处化解,使政法类信访问题和矛盾纠纷不出信访部门就有了解决路径,实现了访调“无缝”对接,破解了政法类信访问题办理难题。

长葛市矛调中心拥有金牌调解员、律师、心理咨询师等专业人员,根据群众的诉求,分类进行咨询解释、心

理疏导和纠纷调处工作,把情、理、法有机结合,一站式解决问题。经过几年来的发展和完善,长葛市矛调中心完善了多部门联合调处机制和县、乡、村三级矛调网络,业务不断拓展,力量不断壮大,有效地把矛盾纠纷化解在了源头,维护了群众的合法权益,促进了社会和谐稳定。

据悉,长葛市矛调中心平均每年接待信访群众600批次左右,占同期信访总量的1/3,调解成功率在85%以上;长葛市重复信访事项中政法类信访问题由2017年的315起下降至2021年的184起,大量的政法类信访问题在初信初访中得到化解。

田庄社区人居环境添“动力”

本报讯(杜尧)近日,漫步东城区邓庄街道办事处田庄社区,映入眼帘的是社区街道两边整洁的绿化、民居墙面生动形象的手绘画、醒目的宣传标语,以及学校旁边一处刚修建好的“爱心亭”。

走近“爱心亭”,只见亭子精致美观又实用,周围有令人舒适的绿化景观,这些都让人真切感受到人居环境整治带来的巨大变化。“2021年以来,通过房屋安全隐患整治、人居环境整治,不但我们学校内外环境进一步提升,而且全社区都进行了“大改造”,群众都说这次人居环境整治的新政策惠民利民,以后我们的生活会越来越美好。”社区学校的田老师说。

为打造宜居乡村和田庄名片,根据“一村一策”方案,田庄社区积极营造“一村一景”,精心筹建爱心亭,爱心亭位于学校旁边,占地面积60平方米。爱心亭不但造就社区的一道风景,而且为乡村文明增添底色,也为年迈老人提供一处休闲纳凉的好地方。社区在增绿工作方面投入人工30人次,绿化面积460平方米,绿化树木150棵,其中雪松70棵,桂花树80棵,有效提升了社区环境。

田庄社区结合实际,以人居环境整治方案为抓手,坚持“街道统筹、全民参与、全面覆盖、因地制宜、注重实效”为中心,实施网格化管理(街长—路长—排长)机制,全域划分,整治问题要求“一户一档”,形成了“社区有网、网中有格、格中有人、人人有责”的人居环境整治新局面。

